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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Τελική Συναυλία Παπαδάκειου Δημοτικού Ωδείου 
«Κλασικά Ηχοχρώματα» 
12.6.2026 – Παττίχειο Θέατρο – 7.00μ.μ.  
 
Αγαπητοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
Αγαπητή Διευθύντρια του Παπαδάκειου Δημοτικού Ωδείου Άλεια Κωνσταντίνου, 
Αξιότιμοι εκπαιδευτικοί, 
Αγαπητοί γονείς, 
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, 
Φίλες και φίλοι της μουσικής, 
  
Σας καλωσορίζω απόψε στην τελική συναυλία του Παπαδάκειου Δημοτικού Ωδείου 
Λεμεσού με τίτλο «Κλασικά Ηχοχρώματα». 
  
Η αποψινή βραδιά αποτελεί το επιστέγασμα μιας δημιουργικής χρονιάς γεμάτης μελέτη, 
προσπάθεια, αφοσίωση και καλλιτεχνική έκφραση.  
 
Είναι η στιγμή κατά την οποία οι κόποι των μαθητών και των εκπαιδευτικών 
παρουσιάζονται στο κοινό, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά το υψηλό επίπεδο 
μουσικής παιδείας που προσφέρει το Παπαδάκειο Δημοτικό Ωδείο. 
  
Η φετινή συναυλία αποκτά ιδιαίτερη σημασία, καθώς πραγματοποιείται στο πλαίσιο της 
συμπλήρωσης εξήντα χρόνων συνεχούς λειτουργίας και προσφοράς του Ωδείου στην πόλη 
μας.  
 
Έξι δεκαετίες κατά τις οποίες το Παπαδάκειο Δημοτικό Ωδείο αποτελεί σημείο αναφοράς 
για τη μουσική εκπαίδευση, την καλλιτεχνική δημιουργία και την πολιτιστική ανάπτυξη της 
Λεμεσού.  
 
Μια πορεία που δικαιολογημένα γεμίζει την πόλη μας με υπερηφάνεια. 
  
 
 
Με την ευκαιρία της αποψινής εκδήλωσης, οφείλουμε να εκφράσουμε τις θερμές μας 
ευχαριστίες προς την οικογένεια Παπαδάκη, η οποία εδώ και δεκαετίες στηρίζει έμπρακτα 
το Παπαδάκειο Δημοτικό Ωδείο και συμβάλλει καθοριστικά στη διατήρηση, ενίσχυση και 
εξέλιξη αυτού του σημαντικού πολιτιστικού θεσμού.  
 
Η πολύτιμη προσφορά της αποτελεί παράδειγμα αγάπης για τον πολιτισμό, τη μουσική 
παιδεία και τη Λεμεσό. 
  
 
Μέσα από τις αίθουσες του Ωδείου πέρασαν εκατοντάδες μαθητές. Πολλοί ακολούθησαν 
επαγγελματική πορεία στον χώρο της μουσικής, ενώ ακόμη περισσότεροι κράτησαν τη 
μουσική ως πολύτιμο συνοδοιπόρο στη ζωή τους.  
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Και αυτό αποτελεί ίσως το σημαντικότερο επίτευγμα ενός εκπαιδευτικού και πολιτιστικού 
ιδρύματος: να καλλιεργεί την ευαισθησία, τη δημιουργικότητα, τη συνεργασία και την 
αγάπη για την τέχνη. 
  
Για τον Δήμο Λεμεσού, ο πολιτισμός αποτελεί βασικό πυλώνα ανάπτυξης και ποιότητας 
ζωής.  
 
Γι’ αυτό και επενδύουμε διαχρονικά στη μουσική παιδεία και στη στήριξη των πολιτιστικών 
μας θεσμών, πιστεύοντας ότι η τέχνη συμβάλλει στη διαμόρφωση ολοκληρωμένων 
ανθρώπων, ενεργών πολιτών και δημιουργικών κοινωνιών. 
  
Θέλω να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες που θα 
ανέβουν απόψε στη σκηνή, καθώς και στους εκπαιδευτικούς του Ωδείου, οι οποίοι με 
αφοσίωση, επαγγελματισμό και αγάπη καθοδηγούν τους νέους μουσικούς στα πρώτα τους 
βήματα, μεταδίδοντάς τους πολύτιμες γνώσεις, δεξιότητες και αξίες. 
  
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνω στη Διευθύντρια του Παπαδάκειου Δημοτικού Ωδείου, 
κυρία Άλεια Κωνσταντίνου, για τη συνεχή, εμπνευσμένη και ουσιαστική προσφορά της στη 
λειτουργία και την πρόοδο του Ωδείου. 
  
Θερμές ευχαριστίες αξίζουν επίσης στους γονείς, οι οποίοι στηρίζουν με αγάπη, υπομονή 
και αφοσίωση την πορεία των παιδιών τους στη μουσική εκπαίδευση. Η συμβολή σας είναι 
καθοριστική και ανεκτίμητη. 
  
Σας ευχαριστώ θερμά για την παρουσία σας και σας εύχομαι να απολαύσετε μια υπέροχη 
μουσική βραδιά. 
  
Καλή ακρόαση. 
  
 


